

2016年9月

30

星期五 农历丙申年八月三十

第9期

莲苑

做有生命温度的教育 为学生的品质人生奠基

主编:李兴富 编委:李代鹏 杨珺琳 董继华 张喜红 李 坤

编审:欧阳林 编辑:丁玉梅 朱启攀



云南民族大学附属中学
<http://www.ynmdfz.net>

省教育卫生科研工会主席一行莅临民大附中调研工作



9月13日,云南省教育卫生科研工会主席崔家周、省教育卫生科研工会副主席田咏华、省教育卫生科研工会办公室副主任邓胜宽一行领导莅临民大附中调研工作,关心、慰问民大附中教职员。

崔主席一行先后参观了民大附中校园、教学楼、教学设施、工会教工之家,随后在民大附中召开了座谈会。云南民族大学党委副书记刘荣、云南民族大学工会常务副主席解召全、民大附中校长李兴富、党委书记李代鹏及校级领导参与了座谈会。

此次座谈会上,崔家周主席询问了民大附中对全体教职员权益的维护情况,对教职员们

的民主政治权利、经济福利待遇进行了调研关心,对学校基层工会工作表示了深入的关心和支持。同时对民大附中的办学表示了充分的肯定,崔主席指出:民大附中起步晚,但是步步稳健;办学思路清晰,目标明确;管理科学,目标远大。在今后的工作中,省教育卫生科研工会将对民大附中的办学工作给予相应的支持,同时对广大教职员给予相应的关心和帮扶。

会上,刘荣副书记对上级工会的关心和支持致谢,民大附中虽然办学时间短,在灵活、高效的办学机制下获得上级相关部门的大力支持,短时间内就赢得了社会的认可和赞誉,充分发挥了团结进步的示范作用。

民大附中校长李兴富在会上详细介绍了附中的办学情况,对办学以来取得的成绩、学校的办学理念、精细化的管理、办学特色、文化构建及生命温度教育的价值追求等多方面的情况进行了汇报。李校长的汇报让参会的领导对学校有一个全面清晰的认识、对学校教职工的情况有了实际的了解。

9月14日,昆明理工大学党委委员、副校长周峰越带领相关部门负责人一行10人到民大附中调研交流工作,云南民族大学党委副书记刘荣、附中校长李兴富、书记李代鹏全程陪同。

周峰越副校长一行参观了民大附中的校园,走进教学楼实地了解附中的教学状况、教师的集体备课情况,并在图书馆附1楼召开座谈会,深入了解附中办学情况。

刘荣副书记在会上向周峰越一行全面介绍了自民大附中建校以来大学将附中当做“眼珠子”,全方位保障、支持附中的建设和发展,附中得以在建校短短两年间迅速成长、声名远播,真正让职工满意、社会认可;附中的建设有效地传承了民族大学团结进步的校训及文化精神。

附中校长李兴富在会上专门作了附中发展专题汇报,从学校定位、办学思路、文化建设、团队打造、管理模式、小班教学等方面细致、全面地介绍学校的建设、发展情况、小班探索的成果及取得的良好办学效果。

周峰越在会上对附中取得的办学效果表示高度的认同和赞赏,希望今后两所学校长期协作、互通有无。



不忘初心 携手同行 民大附中欢庆第32个教师节

9月9日,民大附中全体教职工齐聚欢庆第32个教师节,学校精心组织策划,举行了名为“不忘初心 携手同行”的庆祝大会,云南民族大学党委副书记刘荣、民大附中莲华校区副董事长到会与附中师生共同庆祝。

今年附中的教师节庆祝大会将表彰先进与文娱活动融为一体,共有35名教师、5个先进团队获得学校的表彰。庆祝大会上,民族大学刘荣副书记为先进团队颁奖并发表讲话,他对附中教职工团结奋进、锐意进取而获得的良好办学效果、社会赞誉表示了肯定,对民大附中蒸蒸日上的发展态势和欣欣向荣的发展前景感到欣慰,并对附中师生表达了教师节的祝福。校长李兴富在庆祝大会

上发表讲话,他指出过去一年附中团队不辞辛劳、勇于奉献、精益求精,学校全面工作稳步推进,民大附中有口皆碑,他对全体教职工致谢的同时号召大家在新的一年里团结一心建设品牌民族中学。

今年的教师节,学校提前组织、精心策划,除了表彰先进的环节外,还为教职工准备了内容丰富、形式多样、历时一整天的文体活动。在庆祝大会上,由附中师生在工作之余抽空自编、自导、自演的文艺节目穿插其间,共同讴歌附中教师的教育理想、园丁情怀,高品质、有内涵的节目获得台下领导、嘉宾及师生的一致好评。

同时,学校还组织了趣味运动会、拔河比赛、企鹅漫步、篮球争夺赛、抢凳子、跳长绳……形式多样、有趣,参与性高的比赛项目将附中教职工凝聚在一起,不论竞技、只为欢乐,现场加油声、欢笑声交织在一起。

整天的庆祝活动在红红火火的篝火晚会上接近尾声,随着校长和受邀嘉宾们共同点燃熊熊的篝火,附中教职工在能歌善舞的民大少数民族学生的带领下,手拉手围着篝火一同起舞、释放身心。



戎装在身 青春激扬

9月8日,民大附中隆重举行2016级新生军训汇报表演。民大附中党委书记李代鹏、省武警总队第二支队政治处主任李友贵、民大附中副校长及2016级年级主任参加了此次表演活动。

伴随着响亮的口号,在一排排英姿飒爽的队伍中,汇报表演活动正式开始。一张张充满笑容的面孔、一个个整齐划一的方阵、一身整洁大方的迷彩装无不展现着民大附中2016级初高中生的良好精神风貌。

在汇报表演活动上,学生优秀连队分别表演了分列式齐步正步走、军体拳等项目,随后教官代表们分别表演了擒敌术、应急棍术、队列汇报表演等项目。这些表演充分展示了此次学生军事训练的优异成绩,同时也展示了武警二支队教官们过硬的军事素养和训练技能。

李代鹏书记在汇报表演上发表总结讲话,李书记对此次新生军训活动做了全面的总结并对即将开始的新学期的学习提相关要求。省武警总队第二支队政治处李友贵主任也对此次军训做全面点评,并对民大附中表示了最美好的祝愿。



昆工副校长周峰越一行
到民大附中调研交流